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Hexait n,to,t1,...,tN+1 — dikcoBani uncia, 0 < tp < t1 < ... < tn41,
n € (to,tns1), n £ tx, A € {1,..., N}, Q — nesaka obmexkena obsacts dimf) <
n—1, D ={(t,x)|t € [to, tn4+1),x € Q} U{(t,z)|t =n,z € R™}.

Posrasiremo B obmacti I = [tg, ty41) X R™ 3amaqy 3HaxomKkenHs QyHKIGT
u(t, z), sika 3amoBosbHsie ipu (t,2) € I\ D, t # ) piBHAHHS

0= > b= Y o)t = fte) (1)

|k =2b Ip|<2b—1

i yMOBH 3a 3MiHHOIO t:

u(to +0,2) = po(z), =€ R"\Q, (2)

w(tr+0,2) —u(ta—0,2) = ba(x)u(ty —0,2) +pr(z),z € (II\ D)N(t = tA)),
(3)

Creneresi ocobsmBocti Koedinientis pisasiaas (1) y Tourni P(t, x) € II\ D

Jeises
i i ‘

(2)
mpu [t — ) < 1, s1(BM, 1) = 1 upu [t —n| > 1; s2(87,2) = p(a)? npu

i g

plx) <1, 82(62-(2),33) = 1uopu p(z) > 1, p(z) = inf |z — 2|, i € {1,...,n},
z€Q

B € (=00,00), v € (1,2}, B = (8",..., 8Y), B = {8V, P}
H03H8HI/IMO qepeS H’I“ = [t')“)tr+1) X Rn’ r e {071,~~«7N}7 Q(V), ’Y(V)7
() W)

XapaKTepU3yBaTUMYTh (DYHKIHT sl(ﬁgl),t) i sz(ﬁ§2)7 x): 51(5(1), t)y=|t—n

Wp, s pho — Adficul mesim'emui wmcna, [l — umina wactuma umcaa [, [ > 0,
(=11, Po¢®, M), Py(t® 2MW), H;(tM) 23)) — nosinbui Touku i3
II, 2 = (a:(ll), . ,xg)), x(i) = (xgl), . ,xgi)l,xgz), xl(i)l, . ,wg)), Q, — no-

BlJIbHA 3aMKHeHa 00JsacTb, ), C II,.

O3HAYMMO TPOCTOPH, B AKX BUBYaeThea 3amaqa (1) — (3). CY(y; B; ¢; ) -
muozkuHa byskiii v : (¢, ) € II, axi maioTs HenepepsHi acTuHHi OXiTHI B
obmacti Q,\D surasmy 07 0%u, 2b5 + |k| < [I], a1 axux ckinvenna HopMa

lu;v Bigs i =sup D> [sup S(qs 515805205 + [k;,2)|0] O u(P)[]+
" 2vj+k|<p) PEQr



+ sup Z [Z sup (S(q; s1; 825 )15 t(l), 5)81({l}(7(1) — ﬁl-(l)), t(l))x

2bj+|k|=[] Li=1 (P1,H:)€Q,

xss ({1} = 82, 8)[al?) — 2l |- oku(Py) — 0 oku(H,)]) +

+osup (S s e @)sy (D105 ({11, 20
(P1,P2)€Q,

[t — @) |~ o gkay (Py) — aau(&))}}

TyT 1103HaYEHO: Sl(a,t) = min{s(a,tM), s1(a,t®)},
sa(a, &) = min{sy(a, z 1)) 2(a,2®)},
S(a;s1, 825 1t 2) = s1(q™W) + [y, 1)s2(¢® + ]y, 2)
<ITy 51 (ki )k B ),
)

IMozno 3ama4i (1)-(3), BBaxKaemo BUKOHAHIMH yMOBH:

a) Koedirjenrn pisuauns (1) ag(t, ) Hsl(kiﬂi ),t)SQ(kiBi(2)7l') €
i=1

€ C(y; 8;0;11), ap(t, ) H81 (pinly), D)s2(papslyy), ) € C*(; B; 0; 10),

=1
1< |pl < 26—1, ag(t, z)s1(u$”, 1) so(u?, x) € Co(y: B;0;10), ag(t,z) < K <
00 1 BUKOHYETBCsT YMOBa, PIBHOMIPHOI TApabOJIiaHOCTI /11 PIBHSHHS

0 — > anlt,x) H s1(kiBM) )52 (kiB, 2)0R u(t, x) = f(t, @),
i=1

k|=2b
_ 6) dymxuii f(t,2) € C%(y; 8;2b7; 11), o € C242(5; 3;0; R), 5 = (0,4?),
B =1(0,8), by € CPT(IIN (t = t)), pr € CF(F; 5;0, 1N {t = £r}),
(M(V) ,B(V)) V)
AW = max{maxﬂi(y),maxpl—, v e{l,2}.
i Pi Ip| 2b
[IpaBuibHA Taka TeopeMa.

Teopema 1. Hexail das 3adawi (1)—(3) euxonani ymosu a), 6). Todi icnye
edunuti pose’azox sadavi (1)~(3) is npocmopy C?*+(v; B;0;11) 4 cnpasdoricy-
EMBCA HEPIBHICND

N N
llw; 5 85 0; 1 fl2p10 < € {Z lH(Hl + Oalleovta (n(i=ty))) X

r=1 [A=r
X (1 £57: B85 2679 Iyl + [l@r—13%; B; 0; LN {t = tr71}||2b+oz)] + 4

137 B 267 v [|a + llons ;85 0, LN {t = tN}H2b+a}



las dosederms meopemu S8CMAHOBANEMBCA PO3E AZHICTNG JONOMINCHUL
Kpatiosur 3a0a4 3 2Aa0KUMUY KOEGIUIEHMAMU. 3 MHOHCUHU 00EPHCAHUT PO36 A3~
Ki6 BUNAAEMBCA 36191CHA NOCATI0BHICTD, 2PAHUYHE 3HAMEHHA AKOT € PO36°A3-
kom 3adawi (1)—(3).



